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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 22ας/10/13 

 

 O Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Υποψήφιων Διδακτόρων του Τμήματος 

Χημείας του ΕΚΠΑ «O Επίκουρος» συνεδρίασε και σήμερα Τρίτη 22/10/2013 έχοντας απαρτία, 

παρουσία και εκπροσώπων των προπτυχιακών φοιτητών. 

 Προσφάτως ανακοινώθηκε η κατάταξη των Πανεπιστημίων παγκοσμίως για το έτος 

2013 με τα 500 κορυφαία Πανεπιστήμια να αναγράφονται στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

http://www.shanghairanking.com/ARWU2013.html. Στη λίστα αυτή για μια ακόμα χρονιά 

συμπεριλαμβάνονται το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και το Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο της Θεσσαλονίκης, τα οποία βρίσκονται σταθερά την τελευταία δεκαετία στα 

πρώτα 400 Ιδρύματα του κόσμου.  

 Το ότι βρίσκονται σε αυτή τη θέση ανάμεσα στα – κατά γενική ομολογία – καλύτερα 

Πανεπιστήμια παγκοσμίως το οφείλουν στην πολλές φορές ανιδιοτελή προσπάθεια και τους 

αγώνες των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητάς τους. Η προσπάθεια αυτή δυσχεραίνεται 

ολοένα και περισσότερο εξ αιτίας της οικονομικής κυρίως κατάστασης στη χώρα που έχει 

οδηγήσει στη δραματική μείωση της επιχορήγησης των ερευνητικών δραστηριοτήτων. Η 

εφαρμογή του μέτρου της «διαθεσιμότητας» των διοικητικών υπαλλήλων θα αποτελέσει ένα 

ακόμη πλήγμα στην προσπάθειά μας να διατηρήσουμε το ΕΚΠΑ πλήρως λειτουργικό και 

«ζωντανό», κόντρα στις αντίξοες συνθήκες που έχουν επιβληθεί. 

  Βρισκόμαστε πια στην έβδομη εβδομάδα των απεργιακών κινητοποιήσεων κατά της 

εφαρμογής του μέτρου «διαθεσιμότητας» των διοικητικών υπαλλήλων του Πανεπιστημίου. 

Σήμερα, Τρίτη 22/10/2013 είναι η ημέρα που στη Βουλή συζητείται η επίμαχη τροπολογία 

αλλαγής του δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα, σύμφωνα με την οποία, όποιος υπάλληλος του 

δημοσίου δεν προβεί σε ατομική απογραφή, θα τίθεται σε αργία. 

 «Ο Επίκουρος»  αποφάσισε κατά πλειοψηφία (24/25) την ανανέωση και υποστήριξη 

εκ νέου της απόφασης της 15ης/10/2013. Πιο αναλυτικά: 

 Ο Σύλλογος συνεχίζει να στηρίζει τον αγώνα των διοικητικών υπαλλήλων με γνώμονα 

την εύρυθμη λειτουργία του Πανεπιστημίου και τη θέση που αυτό πρέπει να κατέχει 

ως Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της κοινωνίας μας. 

http://www.shanghairanking.com/ARWU2013.html
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 Συνεχίζεται για δεύτερη εβδομάδα η Συντονιστική – Διασυλλογική Επιτροπή στο Τμήμα 

Χημείας αφού από την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας της φάνηκε να επιτελεί με 

επιτυχία το έργο της προς διευκόλυνση των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας που 

πραγματικά χρειάζεται να προσέρχονται στα εργαστήρια και τους χώρους εργασίας 

τους. Υπενθυμίζουμε πως η επιτροπή αυτή αποτελείται από 2 μέλη ΔΕΠ (κ. Θωμαϊδη 

και κα Γαλανοπούλου), τον κ. Μορέ από την πλευρά των διοικητικών, τα μέλη του 

«Επίκουρου» Άννα Μπλέτσου και Γιώργο Θεοδοσόπουλο καθώς και τον Πάνο 

Μπαμπίλη από την πλευρά των προπτυχιακών φοιτητών. 
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